IZTOPIA T’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
(TENIKHZ NAIAEIAZ)

1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete Tig akOAOUBEG MPOTACELS WE TIPOG TNV 0pBOTNTA TOUC, YpadovTag T
AEEN «Zwoto» i «AaBog» Sirmha amod tov aplBuod mou avtlotolxel otnv Kabe mpotaon:
1. H EAAGSa, peta tnv Emavaotaon, wg véa xwpa tng Eupwmng, 6ev Atav eVkoAo va
QTOKTHOEL TIOAITEL A SNUOKPATLKO.
2. H ENAaSa tou 1830 Atav pLo Xwea Pe KATECTPAUUEVES TLG TIOPAYWYLKESG TNG SOUEC.
3. H €€umnp€tnon OLKOVOULKWY KOL OTPATNYLKWY CUUPEPOVIWV ATAV TO HOVASIKO KivnTpo
NG SUTIKAG QIMOLKLOKPATLAG.
4. To €OBvikO Kkivnpa twv EAAAvwv &ev umnpfe mpdétumo yla toug AAAoug AooUG TNg
NotloavatoAwkn¢ Eupwnng.
5. 0 A’ maykoouLog MOAepoC¢ 06rynoe otnv avabewpnon MOAAWVY apXwV Kal SOYUATWVY TIoU
pLOBULaV W TOTE TIC SleBveic oXETELG.

(novadeg 5)
() Na avtiotolloste otolkeia TnG otNANG A He Ta otolxeia tng otAng B. Eva (1) otolyeio

NG otNANG B meplooevEL.

A B
1. Mouotadd KepdA a. Noakiotav
2. AbOAdo¢ XitAep B. Ivéia
3. OuivotovTowptolA v. Toupkia
4. lwono ZtdAwv 6. leppavia
5. Mayxdtua Fkavtt €. JoPBletkn Evwon
ot. MeydAn Bpetavia

(novabdeg 5)

Movadeg 10

1.B. Na tpoodLoploETE TO TIEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPIKWV OpwV: EGVIKOG Alyaoudc,
2x€bio MapoaA.

Movadeg 8+7=15




